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Σύναξη Νέων στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους για 
την κλίση στην Ιερωσύνη
/ Νέοι και Εκκλησία

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος
διοργάνωσε Σύναξη Νέων για την κλίση στην Ιερωσύνη με την 
ευκαιρία της πρόσφατης χειροτονίας ενός νέους έγγαμου 
Διακόνου.

Η Σύναξη, που είχε ιδιαίτερα εορταστικό χαρακτήρα λόγω των Χριστουγέννων, 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου 2024 το βράδυ, στην Αίθουσα 
Εκδηλώσεων του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας Κατερίνης.
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Ο νέος Διάκονος Ιωάννης Μαυρίδης, πτυχιούχος του Τμήματος Δασολογίας του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, που εδρεύει στο Καρπενήσι, και η σύζυγός του, 
Διακόνισσα Αλεξάνδρα Μπεϊνά, πτυχιούχος του Τμήματος Χημείας του Α.Π.Θ., 
κάλεσαν τους συνομηλίκους τους, φίλους και γνωστούς, προκειμένου να 
μοιραστούν μαζί τους το δώρο της Ιερατικής κλίσεως. Σε αυτούς προστέθηκαν και 
ορισμένοι νέοι κληρικοί με τις πρεσβυτέρες τους, καθώς και πολλοί φοιτητές και 
άλλοι νέοι, που προσκλήθηκαν για τον ίδιο λόγο από το Γραφείο Νεότητας.

Στην κατάμεστη Αίθουσα, η Σύναξη ξεκίνησε με το τροπάριο των Χριστουγέννων 
και το καλωσόρισμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου και την προσλαλιά του Πρωτοπρ. Αθανασίου 
Μαρινόπουλου, Πνευματικού Πατέρα του νέου Διακονικού ζεύγους.



Στη συνέχεια ο νέος Διάκονος Ιωάννης και η σύζυγός του Διακόνισσα Αλεξάνδρα 
μοιράστηκαν με τους νέους τα συναισθήματα που συνόδευσαν την ανακάλυψη της 
Ιερατικής Κλίσεως μέχρι τη λήψη της οριστικής απόφασης ένταξης στον Κλήρο 
της Ορθόδοξης Εκκλησίας και τη Χειροτονία.Στα ίδια θέματα αναφέρθηκαν και οι 
παριστάμενοι νέοι κληρικοί με τις πρεσβυτέρες τους.



Μια έκπληξη περίμενε το νέο Διακονικό ζεύγος, όταν προβλήθηκαν 
μαγνητοσκοπημένοι χαιρετισμοί του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρπενησίου 
κ. Γεωργίου και του Πρωτοπρ. Κων/νου Λιάπη από το Καρπενήσι, οι οποίοι είχαν 
λάβει μέρος στη χειροτονία του νέου Διακόνου.

Ακολούθησε ζωηρός διάλογος, κατά τον οποίο εκφράστηκαν σοβαρές απόψεις, 
διατυπώθηκαν ερωτήματα και τέθηκαν γόνιμες σκέψεις γύρω από την κλίση προς 
την Ιερωσύνη, τις δυσκολίες που τη συνοδεύουν και την αίσθηση της δωρεάς του 
Θεού που τη χαρακτηρίζουν.




